RENCANA PELAKSANAAN PEMBELAJARAN

Sdatuan Pendidik : TK AISYIYAH BUSTANUL ATHFAL 4 NGAWI
Kelds / Semester :TK A/ Semester 1

Tema : Tandmadn

Sub Tema : Buah

Sub-sub Tema :JERUK

Pembeld jaran : Tatdp Mukad

Alokdsi Waktu :150 Menit

KOMPETENSI INTI
KI-1 Menerimd djdran dgamd ydng didnutnyd

KI-2 Memiliki perilaku hidup sehat, rasa ingin tahy, kreatif dan estetis,percaya diri, disiplin,
mandiri, peduli, mampu menghargai, dan toleransi kepada ordng ldin, mampu menyesudikdn
diri, tanggung jawab, jujur, rendah hati dan santun, dalam berinterdksi dengan keluarga,
pendidik dan teman

KI- 3 Mengenadli dirikeludrga, teman, pendidik, lingkungan sekitar, agamd, tehnologi, seni, dan
budaya di rumah, tempdt bermain dan satuan PAUD dengan cdra: mengamadti dengan
indera ( Melihat,mendengar, menghirup, merasa, meraba )Jmenanyd, mengumpulkan
informasi, menadlar dan mengkomunikasikan meldlui kegiatan bermdin.

KI- 4 Menunjukan yang diketahui, dirasakan, dibutuhkan dan difikirkan melaui bahdsa, musik,
gerakan dan karya secdra produktif dan kreatif, serta mencerminkan perilaku anak
berakhlak mulia.

KOMPETENSI DASAR

Nam 1.1 Memepercaydi addnyd Tuhan melalui ciptaan Nya

B 4.10 Menun jukkan kemampuan berbahdsa reseptif ( Menyimak dan membaca )

FM 33 Mengenal dnggota tubuh, fungsi dan gerakanya untuk mengembangkan motorik
kasar dan motorik halus

FM 4.3 Menggundkan dnggota tubuh untuk pengembdngan motorik kasar dan halus

B311 Memadhami bahasa ekspresif ( mengungkapkan bahdsa secara verbal dan non verbal
)

B4l Menunjukkan kemampuan berbahasa ekspresif ( mengungkapkan bahasa secara
verbal dan non verbal )

§$315 Mengendl berbagdi karya dan aktivitds seni

$4.15 Menunjukkan karyad ddn dktivitas seni dengdn menggundkan berbgdi media

K 3.6 Mengenal benda-benda disekitarnya ( Nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat,

suard, tekstur, fungsi dan ciri-ciri lainya)

K 4.6 Menydampadikdn tentdng dpa dan bagaimdna bendd-bendd disekitdrnyd yang
dikenalnya ( Nama, warna, bentuk, ukuran, pola, sifat, suara, tekstur, fungsi dan
ciri-ciri ldinya ) melaui berbagai hasil karyanya

B 312 Mengendl kedksdrdan dwdl meldui bermain
B 4.12 Menunjukkdn kemampuan keaksdradn dwdl ddlam berbdgdi bentuk karya
SE27 Memiliki perilaku yang mencerminkan sikap sabar ( mau menunggu giliran, mau

mendengar ketika orang lain berbicara ) untuk melatih kedisiplinan

TUJUAN PEMBELAJARAN

Edit dengan WPS Office



1. Anak mampu menyebutkan ciptaan Tuhan (Nam)
Andk mampu mempraktekkan card membuat playdough dari bahan ddsar tepung,pewarna,

[

minydk goreng dan garam (FM )

Andk mampu membentuk buah jeruk dari playdough yang dibuatnya ( Seni)

Andk mampu menyebutkan macam-macam nama buah ( Kog)

Andk mampu mengendl nama, wadrnd, bentuk buah JERUK ( Kog)

Andk mampu menyebut huruf dari kata JERUK ( Bahasa )

Anak mampu mencerminkan sifat sabar ketikd menunggu giliran ketika cuci tangan
(SE2.7)

N o Fw

MATERI KEGIATAN
1. Bercakdp-cakdp menyebutkdn ciptadn Tuhan
2. Memprdktekadn cara membudt playdough dari bahan dasdr tepung,pewdrnd, minydk goreng
dan gardm
Membentuk budh jeruk dari playdough yang dibudatnya
Menyebutkan macam-mdcdm nama buah
Mengenal namda, warna, bentuk buah JERUK
Menyebut huruf dari kata JERUK
Menunggu giliran ketikd cuci tangan

N o W

ALAT dan BAHAN
1. Sdrung tangan
Tepung terigu
Pewadrnd Hijdu dan Ordnge
Gdram
Minyadk Goreng
Piring
Sendok ( Untuk Menakar )

NS u s

KEGIATAN PEMBELAJARAN
» PEMBUKAAN (30 Menit)
- Guru mengucap salam
- Berdod sebelum kegiatan
- Tepuk andk TK Aisiyah ,tepuk semangat
- Menyanyi bersama “"Nama Budah-budhan”
- Berdiskusi tentang kegiatan hari ini

» INTI(60 Menit)
= Membuat playdough dari bahan dasdr tepung, minyak goring, gdram, pewadrnd
- Membuat bentuk buah JERUK dari playdough (FM)
- Mengendl nama, warnd, bentuk buah JERUK ( Kog)
- Menyebut huruf dari kata JERUK ( Bahasa )

» ISTIRAHAT (30 Menit)
- Bermdin
- Cuci tangan
- Do’a sebelum makan
- Makan bersama
- Membuang sampah pada tempatnya ( dengan rumus TSP : Tahan buang sampah
sembadrangan, Simpdn sampah pada tempatnya, Pungut sampah insya alloh sedekah )
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- Do’a sesudah makan

PENUTUP (30 Menit)
- Recalling menanyakdn kegidtan dpa yang telah dilakukan padd hdri ini
- Menydmpdikdn untuk kegidtan besok

- Berdo’a
- Sdlam
Ngawi, 26 November 2021
Mengetahui Guru Kelas
Kepala Sekolah
Dwi Ambdrwati,S.Pd.I Dwi Ambdrwati,S.Pd.I

PENILAIAN PEMBELAJARAN
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BIDANG KD INDIKATOR INSTRUMEN
PENGEMBANGAN PENILAIAN
Nildi Agdmd dan Moral 11 Mempercayai ddanya Tuhdn melaui ciptaadn Observdsi
Nya
Sosidl Emosional 2.7 Madu menunggu gilirdan Ketikd cuci tangan Observasi
Fisik Motorik 33,43 Mempraktekdn membuat playdough dari Unjuk Ker ja
bdhan ddsdr tepung terigu, minyak
goreng,gdram dan pewdrnd makdnadn
Kognitif 3.6,4.6 Mengenal ndamad,wadrnd, bentuk buah JERUK Tanya Jawab
Bahasa 312,412 Menyebut huruf dari kata JERUK Observasi
Seni 315,4.15 Membentuk budh jeruk dan daun dari Hdsil Karya
playdough
INSTRUMENT PENILAIAN
OBSERVASI
NO. INDIKATOR NAMA PENILAIAN
B8 MB BSH BSB
1 Menyebut Ciptaan
2 | Tuhan
3
4
5
OBSERVASI
NO. INDIKATOR NAMA PENILAIAN
88 MB BSH B8S8
1 | Mau menunggu
2 | giliranketika cuci
3 tangan
4
5
UNJUK KERJA
NO. INDIKATOR NAMA PENILAIAN
B8 MB BSH BSB
1 Mempraktekan
2 | membuat playdough
3 | daribahan dasar
4 | tepung terigu,
5 | minyak
goreng,gdram dan
pewdrnd makadndn
TANYA JAWAB
NO. INDIKATOR NAMA PENILATIAN
88 MB BSH B8S8
1 Mengenal
2 | ndmd,wdrnd, bentuk
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3 | buah JERUK

OBSERVASI

NO. INDIKATOR NAMA PENILAIAN

88 MB BSH BS8B

Menyebut huruf

dari kata JERUK

ual SN

HASIL KARYA

NO. INDIKATOR NAMA PENILAIAN

B8 MB BSH BSB

Membentuk buah

Jjeruk dan daun dari

playdough

U S 00| =

Keterdngan Penildidn pembeldjdran :
BB ( Belum Berkembang ) ( *1)
MB ( Mulai Berkembang) (**2)
BSH ( Berkembang Sesuai Harapan ) ( #**3)
BSB ( Berkembang Sangat Baik ) (#**x4)

CATATAN ANEKDOT

HARI/ NAMA WAKTU TEMPAT PERISTIWA | INTERPRETASI
TANGGAL GURU

Ngawi, 26 November 2021

Mengetahui Guru Kelas

Kepala Sekolah

Dwi Ambdrwadti,S.Pd.I Dwi Ambarwati,S.Pd.I
RUBRIK PENILAIAN
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NO. INDIKATOR PENILAIAN
88 MB BSH BSB
1. | Menyebut Ciptdan Tuhan | Anak belum AndK mampu | Andk mampu | AndK mampu
mampu menyebutkdn | menyebutkan | menyebutkan
menyebutkan | mdcdm-mdcam | mdcdm-mdcdm | mdcdm-mdcdm
mdcam-mdcam | ciptaan Alloh | ciptaadn Alloh | ciptaan Alloh
ciptaan Alloh | dengan dengan benar | dengan benar
bimbinganbu | tanpa tanpa
guru bimbingan bu | bimbingan bu
guru guru dengan
sangat lancar
2. | Mdu menunggu giliran AnadK belum Andk mau Andk madu Andk mau
Ketika cuci tangan madu menunggu | menunggu menunggu menunggu
giliran ketika | gilirdn ketika | gilirdn ketika | gilirdn ketika
cuci tangan cuci tangan cuci tangan cuci tangan
dengan dengan baik dengadn bdik
bimbinganbu | tanpa tanpa
guru bimbingan bu | bimbingan bu
guru guru dan bisd
memberikan
contoh
Kepada
temanya
3. | Mengenal ndmd,wdrnd, AndK belum Andk mampu | Andk mampu | Andk mampu
bentuk budh JERUK mampu mengenadl mengenal mengenal
mengenadl nama,warnd, | ndmd,wdrnd, | ndmd,warnd,
ndmd,wadrnd, bentuk buah bentuk budah bentuk buah
bentuk buah JERUK JERUK tanpa | JERUK tanpa
JERUK dengan bimbingdan bu | bimbingan bu
bimbingan bu | guru guru dan
guru mdmpu
menjdwdb
dengan benar
4. | Memprdktekan membuat | Anak belum Andk mampu | Andk mdmpu | Andk mampu
playdough dari bahan mampu memprakteka | mempraktekd | memprakteka
ddsdar tepung terigy, memprdkteka | nmembuadt n membuat n membuat
minydk goreng,gdram ddan | n membuat playdough playdough playdough
pewdrnd mdkanan playdough dari bahan dari bahan dari bahan
dari bahan dasar tepung | ddsdar tepung | dasar tepung
ddasar tepung | terigu, terigu, terigu,
terigu, minyak | minyak minyak minyak

goreng,gdram
dan pewdrna
makandn

goreng,gdrdam
dan pewarnd
makanan
dengan

goreng,gdram
dan pewadrnad
makadnan
tanpa

goreng,gdram
dan pewdrnad
makandn
tanpa
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bimbingdn bu | bimbingdn bu | bimbingdn bu
guru guru guru ddn
hasilnya
sdngat bdgus
5. | Menyebut huruf dari Andk belum Andk mdmpu | Andk mdmpu | Andk mdmpu
kata JERUK mampu menyebutkan | menyebutkan | menyebutkan
menyebutkan | huruf dari huruf dari huruf dari
huruf dari katd JERUK | kata JERUK | kata JERUK
kata JERUK dengan tanpd tanpa
bimbinganbu | bimbingan bu | bimbingadn bu
guru guru guru ddn
menjdwdb
dengan benar
6. | Membentuk buah jeruk AndK belum AndK mampu | Andk mampu | AndK mampu
dan ddun dari playdough madmpu membentuk membentuk membentuk
membentuk budh jeruk budh jeruk buah jeruk
budh jeruk dan daun dari | ddndadunddri | dan ddun dari
dan daun dari | playdough playdough playdough
playdough dengan tanpa tanpa
bimbingan bu | bimbinganbu | bimbingdn bu
guru guru guru dan
hasilnya
sangat bdik
dan rapi

Mengetdhui
Kepala Sekoldah

Dwi Ambdrwadti,S.Pd.I

Ngawi, 26 November 2021
Guru Kelds

Dwi Ambdarwati,S.Pd.1
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